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x\/1+7+yv' 1+x* =0.

Ja+ yds— ydy = xyay.
6xdx— 6ydy = 2 ydy — 3xy’dx.
J3+ v ds ~ ydy =’ yay.
xmdx+y\/;:x—zdy=0.
6.xdx — 6 ydy = 3x ydy — 2xy’d.
xmaﬁc+y\/4+7¢zy=0.
2xdx - 2ydy = X’ ydy - 2xy"dx.

x4+ vide+ pfl+ x dy=0.

. 6xdy— ydy = y’dy — 3y dx.

6xdx — 2ydy = 2yx’dy —3xy dx.

- ydy = yxdy - xy'd.

5+y2dx+4(x2y+y)dy=0.
2xdx ~ ydy = yx’dy - xy"dx.
3H(xy+y)dy+y2+ydr=0.
20xdx —3ydy = 3x° ydy - 5x°dx.
2xdx - 2ydy = X’ ydy - 2xy’dx.
x\mdvci-y\/l—rx?_':o.
6xdx — ydy = yx’dy - 3xy"dx.

3anaua 2. Haittn oOmmit maTerpan auggepeHnnansHoro ypaBHeH#Hs.
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3apaua 5. Haiitu obimee pemenne midydepeHnnansHore ypaBHeHHS.
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10. ¥"+2y +5y=—sin2x.
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3anaua 6. Haiitu o6miee pemenne muddepeHIuansHoro ypaBHeHus.
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3amaua 7. Haiitn o6mee pemenne i depeHIMATEHOTO ypaBHEHNUS.
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¥'+2y' =4¢ (sinx +cosx).

Y =4y +4y=—e"sin6x.
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